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Milí spolužiaci! 

Už desiaty rok sa vám prihovárame prostredníctvom nášho školského časopisu Spolužiak. 

V tomto školskom roku novinársky krúžok navštevuje desať žiakov. Na príprave časopisu 

sme začali pracovať ako každoročne už v októbri a odvtedy sa stretávame každý utorok 

po vyučovaní. Aj v tomto čísle sme si pre vás pripravili tradičné rubriky Aj múdry žiak 

schybí, Predstavujeme vám šéfredaktorku školského časopisu, rôzne tajničky, hádanky, 

vtipy, články o výletoch, exkurziách, športových či vedomostných súťažiach. Školský rok 

sa pomaly blíži ku koncu a čakajú nás letné prázdniny. Rozbehneme sa do rôznych kútov 

Slovenska, niektorí aj za hranice našej vlasti, ale nezabúdajme, že hoci nám počas 

prázdnin nehrozí dvojka zo správania či zápis do klasifikačného záznamu, správajme sa 

tak, aby sme neublížili nielen sebe, ale ani ľuďom v našom okolí. Všetkým usilovným 

žiakom želáme veľa dobrých známok na vysvedčení a deviatakom úspešné vykročenie  

do stredoškolského štúdia.  

šéfredaktorka Katarína Kozánková 7. A  

Všetkým našim čitateľom prajeme príjemné prežitie letných prázdnin, veľa zábavy, 

dobrých priateľov, krásnych zážitkov a aby sme sa všetci oddýchnutí a v plnom zdraví 

stretli opäť v septembri.      členovia novinárskeho krúžku 

 

 
 

 

 

 



NAJLEPŠÍ ŽIACI NAŠICH TRIED 

Aj v tomto školskom roku sme vyhlásili súťaž o najlepšieho žiaka triedy. V každej triede 

si žiaci spolu s triednymi učiteľmi opäť vyberali toho najlepšieho a pri výbere sa 

rozhodovali najmä podľa známok z jednotlivých predmetov, správania, úspešnosti 

v olympiádach a iných súťažiach a tiež podľa obľúbenosti v triede. Tento rok tí najlepší 

sú: Emma Ester Ercolano 1. A, Karolína Hrozányová 1. B, Katarína Trávničková 2. A, 

Nina Kečkéšová 2. B, Linda Machová 2. B, Gabriel Pribila 3. A, Chiara Kunová 3. B, 

Margaréta Vajčiová 4. A, Pia Luisa Ercolano 4. A, Adriana Cintulová 4. B, Patrik 

Hrubý 5. A, Nina Okasová 5. B, Dominika Hasáková 6. A, Oliver Šedivý 6. B, Leonard 

Komárek 7. A, Aneta Chudá 7. B, Tamara Salajková 7. C, Jakub Kráľovič 8. B, Radka 

Juračková 8. C, Ivan Žák 9. A a Ráchel Štefancová 9. B.          Blahoželáme! 

 

NAJLEPŠÍ ŽIACI NAŠEJ 

ŠKOLY 

V spolupráci s vedením školy 

sme vybrali najlepších žiakov 

našej školy: 

Emma Ester Ercolano, Linda 

Machová, Margaréta 

Vajčiová, Gabriel Pribila, 

Leonard Komárek,  

Aneta Chudá a  

Ivan Žák.   

  Blahoželáme! 

 

SUPERTRIEDA NAŠEJ ŠKOLY  

Členovia žiackeho parlamentu v spolupráci s vedením školy aj v tomto školskom roku 

vyhlásili súťaž o titul SUPERTRIEDA pre prvý a druhý stupeň. Triedy získali kladné 

body za najmenší počet vymeškaných hodín 

priemerne na jedného žiaka, za priemerný prospech 

na žiaka, za vzorné správanie žiakov, za úspešnú 

reprezentáciu školy, za aktívnu účasť na podujatiach 

organizovaných školou, za peknú úpravu a čistotu 

triedy. Po spočítaní všetkých bodov sme určili 

víťazné triedy:  

SUPERTRIEDA PRVÉHO STUPŇA: 1. A 

SUPERTRIEDA DRUHÉHO STUPŇA: 7. A 

BLAHOŽELÁME! 



NAŠE ÚSPECHY V OLYMPIÁDACH 

 

Patrik Hrubý 5. A  
obsadil 2. miesto v okresnom kole Matematickej 

olympiády. 

Žiaka pripravovala Mgr. J. Suchovská. 

 

Leonard Komárek 7. A 

Obsadil 2. miesto v okresnom kole a 

2. miesto v krajskom kole Dejepisnej olympiády. 

Žiaka pripravoval Mgr. M. Baláž. 

Lucia Drgoňová 9. B  

obsadila 2. miesto  v okresnom  kole a bola 

úspešnou riešiteľkou v krajskom kole Fyzikálnej 

olympiády.  

Žiačku pripravovala Mgr. K. Kubinová. 

 

Viktória Sofková 9. B 

úspešná riešiteľka okresného kola Geografickej olympiády. 

Žiačku pripravovala Mgr. Ľ. Menšíková. 

Ivan Žák 9. A 

obsadil 1. miesto v okresnom kole a bol úspešným 

riešiteľom v krajskom kole Chemickej olympiády. 

Žiaka pripravovala Mgr. Z. Cintulová. 

Obsadil 2. miesto v okresnom kole a  

5. miesto v krajskom kole Biologickej olympiády. 

Žiaka pripravovala Mgr. D. Poláčková. 

 

Monika Iršová, Michaela Slováková 

a Bernadeta Vajčiová zo 7. B, Nina 

Okasová 5. B 

Obsadili 1. miesto v dekanskom kole 

Biblickej olympiády.  
Žiačky pripravovala Mgr. Ľ. Menšíková. 

 

Petronela Vaculková 6. A, Vladimír 

Kunštek 6. B,  Aneta Chudá 7. B, Leonard 

Komárek 7.  A a Kristián Pribila 7. A 

Úspešní riešitelia v okresnom kole 

Biologickej olympiády.  

Žiakov pripravovala Mgr. D. Poláčková.  



ZO ŽIVOTA PRVÉHO STUPŇA 

Každý školský rok sa snažíme o to, aby žiaci dosiahli čo najlepšie vyučovacie výsledky. 

Samozrejme okrem toho uskutočňujeme veľa akcií pre deti, aby ich zážitky zo školy boli 

silné a nezabudnuteľné. Hneď začiatkom školského roka sa žiaci z prvého stupňa 

zúčastnili projektu, ktorý vyhlásilo Ministerstvo dopravy SR Do školy na bicykli. Jeho 

hlavným cieľom bolo priniesť deťom radosť z cesty do školy, zvýšiť fyzickú aktivitu 

a zdravie detí. Koncom mesiaca september sa uskutočnila už tradičná Pasovačka prvákov. 

Žiaci prvých ročníkov sa vybrali na hrad 

Červený kameň, kde po prezretí jeho 

krásnych priestorov zložili slávnostný sľub 

a boli pasovaní na naozajstných prvákov. 

Dňa 21. októbra 2016 si žiaci v 1. A triede 

pripomenuli jablkový deň. V prvej časti si 

povedali, aké je dôležité pre naše zdravie jesť 

jabĺčka. V druhej časti si odtláčaním jabĺk 

zhotovili pekné venčeky. Tiež si pochutili 

na rôznych jablkových dobrotách, ktoré im 

pripravili rodičia. Rok 2016/2017 bol 

vyhlásený za Rok čitateľskej gramotnosti. Pri príležitosti Medzinárodného dňa školských 

knižníc – 26. októbra sa aj žiaci na 1. stupni zapojili do akcie spoločné čítanie rozprávky. 

Starší žiaci, tretiaci a štvrtáci, čítali rozprávky mladším žiakom. Koncom novembra sa 

v 1. A triede uskutočnila otvorená hodina pre rodičov. Deti 

ukázali rodičom, čo všetko sa naučili z matematiky, 

slovenského jazyka a prvouky. Rodičia tiež mohli vidieť, aké 

metódy a postupy sa využívajú na vyučovaní v prvej triede. 

Dňa 5. decembra sa konal Mikulášsky trh solidarity. Svoj 

stánok si pripravili tretie a štvrté triedy, no v spolupráci 

s rodičmi aj žiaci 1. A triedy. Mali sme aj kultúrne zážitky 

z viacerých vystúpení v škole, ale i mimo nej. Dňa  

13. decembra žiaci prvých a tretích ročníkov navštívili divadelné predstavenie 

v Bratislave. Videli peknú rozprávku Kvap a Čľup.  Dňa 15. decembra sa uskutočnili  

v 1. A triede a v 2. A triede vianočné tvorivé dielne. Žiaci spolu s rodičmi aranžovali 

z ihličia, strihali a lepili z papiera vianočné obrázky, zhotovili zaujímavých snehuliakov. 

Tiež si vyrobili sladké koláčiky, banánovo kokosové guľky plnené čokoládou. Na záver 

deti rodičom zavinšovali k Vianociam a Novému roku. Koncom decembra  mali všetci 

žiaci vianočnú besiedku. Priniesli si napečené koláčiky, zažali sviece a v triedach si  

pri počúvaní kolied pripomenuli čas Vianoc. V druhej časti besiedky sa žiaci  presunuli 

do telocvične, kde si pozreli živý betlehem a program, ktorý pripravila ZUŠ. Počas prvého 

polroka sa žiaci prvého stupňa zapájali do rôznych súťaží ako Pytagoriáda, Šaliansky 

Maťko, Súťaž o najkrajšiu vianočnú pohľadnicu. V celom prvom polroku sa pravidelne 



vo všetkých triedach uskutočňovalo daltonské vyučovanie, ktoré žiakov učí 

samostatnosti, ale i vzájomnej spolupráci. Jednou z prvých veľkých akcií bol už tradične 

školský karneval. Dňa 8. februára sa žiaci premenili na víly, ježibaby, princezné, pirátov 

a iné rozprávkové bytosti. Všetky masky boli jednoducho 

nádherné, avšak  porota v zložení pani učiteliek musela 

vybrať a oceniť tie najkrajšie. O bohatú zábavu sa nám 

postarali členovia klubu Aikido, žiačky zo speváckeho 

odboru ZUŠ a tanečná skupina Šands. Súťaže nám 

pripravili žiaci zo školského parlamentu. Za super hudbu 

vďačíme ako vždy pánovi učiteľovi ZUŠ J. Polákovi, no 

a o kopu odmien a sladkostí sponzorom našej školy. Dňa 

17. februára sme sa zúčastnili jedinečnej chemickej show. Počas 45 minútového 

vystúpenia sme videli veľa pokusov, kúziel s farebnými 

penami, bublinkami, ohňom. Mesiac marec je mesiacom 

kníh. Preto sme v tomto období navštívili školskú knižnicu 

a uskutočnili zaujímavé aktivity spolu s pracovníčkami CVČ 

Beťárik a pracovníčkou knižnice. Začiatkom jari sa žiaci 1. 

stupňa zúčastnili plaveckého výcviku. Absolvovali sme 

desaťhodinový plavecký výcvik pod vedením skúsených 

plavčíkov senickej plavárne. Výcviku sa zúčastnilo 108 

žiakov 1. – 4. ročníka. Všetkým  deťom sa určite páčil 

posledný deň, keď si mohli vyskúšať jazdu na tobogáne. Za odvahu a vytrvalosť  

po absolvovaní výcviku dostali deti Mokré vysvedčenia. Aj tento rok sme v škole oslávili 

veľkonočné sviatky. Tri dievčatká z prvého stupňa s letečkom navštívili  sponzorov našej 

školy, ktorým zavinšovali krásne prežitie sviatkov jari. Apríl je mesiac lesov. Pripomenuli 

sme si ho na besede s lesníkom J. Šimurdom v 1. A a 1. B triede. V apríli bol tiež zápis 

detí do prvej triedy. O jeho dobrý priebeh sa postarali pani učiteľky 1. stupňa a žiaci  

zo školského parlamentu. Nezabudli sme ani na Deň Zeme. V spolupráci s lesnými 

pedagógmi a pracovníčkami CVČ Beťárik sme mali veľa zaujímavých akcií v rekreačnej 

oblasti Gazárka. Aj v druhom polroku sa 

uskutočňovali otvorené hodiny pre rodičov v 1. A 

triede. V čase veľkonočných sviatkov sme mali 

s rodičmi tvorivé dielne, na ktorých sme maľovali 

kraslice, vytvárali pekné obrázky 

s veľkonočnými námetmi. Žiaci si tiež vyskúšali 

robenie a zdobenie chlebíčkov, na ktorých si 

potom všetci pochutili. Ďalšia otvorená hodiny 

v 1. A triede bola ku Dňu matiek. Na nej deti 

svojim mamičkám ukázali, aké sú šikovné 

z matematiky, slovenského jazyka. Zároveň 

svojim mamám zablahoželali k ich sviatku, zatancovali a odovzdali darčeky. V polovici 

mája sa uskutočnil výlet žiakov 1. a 2. ročníka do papierničky Petrus. Žiaci sa tu dozvedeli 

zaujímavé veci o výrobe papiera, dokonca si každý svoj originálny papier vyrobil. Žiaci 

3. a 4. ročníka sa zúčastnili výletu do Bratislavy. Navštívili nákupné centrum Bory Mall. 

Pozreli si film v 4 D kine, pohrali sa v detskom centre Buppi a nechýbala ani návšteva 



obchodov. Koncom mája sme oslávili náš najväčší sviatok MDD. Žiaci druhého stupňa 

pripravili rôzne športové súťaže a videli sme vystúpenie skupiny Šermiarsko divadelná 

kumpánia. Koncom mesiaca jún sa žiaci 1. A a 2. A zúčastnili výletu spolu s rodičmi  

na minifarmu Lubina. Počas celého druhého polroka sme sa aktívne zapájali a dosiahli 

sme úspech v literárnych, speváckych, výtvarných, matematických  súťažiach. Pravidelne 

sa uskutočňovali daltonské hodiny, zamerané na čitateľskú gramotnosť. Žiaci sa zapojili  

do projektu Kozmix. Učili sme deti vážiť si a chrániť prírodu tým, že sme počas celého 

školského roka separovali odpad. Kto pozorne číta, vidí, že život detí prvého stupňa bol 

počas celého školského roka zaujímavý a už teraz sa tešíme na to, čo nás čaká v budúcom 

školskom roku.                                                             Mgr. Iveta Ryčovská  

  

  

                                                                HOVORME O JEDLE 
 

Naša škola sa v dňoch 10. 10. – 16. 10. 2016 zúčastnila medzinárodnej súťažno-

vzdelávacej aktivity Hovorme o jedle. Jej cieľom bolo podporiť spoluprácu a aktívnu 

účasť detí a dospelých pri výbere potravín a vhodného životného štýlu, rozvíjať 

zodpovednosť za svoje zdravie a šíriť znalosti o dôležitosti potravín pri podpore 

regionálneho rozvoja, zamestnanosti a životného prostredia. Na každý deň v tomto týždni 

boli vyhlásené témy, ku ktorým si všetci žiaci a učitelia pripravili rôzne aktivity. 

V pondelok si pripomenuli význam chleba, pečiva a cestovín pre naše zdravie. V utorok, 

v deň venovaný ovociu a zelenine, deti vyrábali pestré ovocné kytice a vykrajovali rôzne 

motívy zvieratiek zo zeleniny. V stredu, deň mlieka a mliečnych výrobkov, si starší žiaci 

vyskúšali dojenie kravy na gazdovstve u pána Mgr. Albína Hraboša a ochutnali čerstvé 

mlieko. Mladší žiaci zhotovovali mliečny hrad, ktorý bol postavený z obalov slovenských 

mliečnych produktov. Mäso, hydina, ryby, vajcia – štvrtková téma, vďaka ktorej žiaci 

navštívili hospodársky dvor u pani Anny Vajčiovej 

v Šaštíne-Strážach, kde sa dozvedeli o domácich 

zvieratkách. V piatok sa deti oboznamovali so 

zásadami zdravého životného štýlu, plnili aktivity 

k téme Jedz, dodržiavaj pitný režim a hýb sa. Tento 

deň sa stal pre našich žiakov nezabudnuteľným, 

pretože našu školu navštívili futbalisti FK Senica – 

Slovák Michal Šulla, Afričan Paul Quaye, Španiel 

Guillermo Andrés Loéz a kondičný tréner Mgr. Tomáš 

Vacula. Všetky naše aktivity sme spracovali formou 

prezentácií a metodických listov, ktoré sme nakoniec 

odoslali na vyhodnotenie. Súťažili sme so šiestimi 

príspevkami. Porotu najviac zaujala téma Jedz, 

dodržiavaj pitný režim a hýb sa, ktorú spracovala pani učiteľka Mgr. Alexandra Veselá. 

V rámci celého Slovenska a z celkového počtu 309 prihlásených škôl sme sa 

stali víťazmi v danej téme. Naša škola získala okrem finančnej ceny 330 eur i špeciálne 

ocenenie ČSOB – štartovné zdarma pre celú školu na ČSOB Maratón 2017. Cenu si 

prevzala pani učiteľka v hoteli Carlton v Bratislave, kde sa konalo slávnostné 

vyhodnotenie.                                                                                 Mgr. Alexandra Veselá  



NAŠE ÚSPECHY V ŠPORTE 

 TURNAJ VO VYBÍJANEJ 

Dňa 20. októbra sme sa zúčastnili turnaja vo vybíjanej a neprišli sme odtiaľ s prázdnymi 

rukami. Vybojovali sme si krásne 2. miesto. V skupine sme porazili všetkých, no vo finále 

sme nestačili na dievčatá zo Skalice. Napriek tomu sa tešíme zo skvelého umiestnenia  

na kvalitne obsadenom turnaji. Školu reprezentovali: Pavlína Masárová 9. A ,Karina 

Kučerová 9. B, Veronika Machová 9. A, Ráchel Štefancová 9. B, Viktória Trvalcová 8. B, 

Viktória Sofková 9. B, Agáta Mešťánková 9. B, Simona Rozborová 8. B, Viktória 

Serdahélyová 7. B, Sofia Fialová 8. B. Za prípravu ďakujeme pánom učiteľom  

Mgr. Tomášovi Čerňákovi a Mgr. Milanovi Čobrdovi.                   Karin Kučerová 9. B 
 

MAJSTROVSTVÁ V BASKETBALE – STARŠIE ŽIAČKY 

 

Koncom januára sme sa zúčastnili 

basketbalového turnaja, ktorý sa konal 

na 4. ZŠ v Senici. Hrali sme proti 

súperkám z 3. ZŠ Senica a ZŠ Cerová. 

Výsledky jednotlivých zápasov: ZŠ 

Šaštín – 3. ZŠ Senica 28:10, ZŠ Šaštín 

– ZŠ Cerová 3:6. Všetky tímy boli 

veľmi dobré, no nám sa podarilo 

vybojovať skvelé 2. miesto. Našu 

školu reprezentovali: Karin Kučerová 

9. B, Veronika Machová 9. A, Pavlína 

Masárová 9. A , Timea Poláková 9. B, 

Agáta Mešťánková 9. B, Viktória 

Sofková 9. B, Veronika Tumová 9. A a Viktória Trvalcová 8. B. Za prípravu ďakujeme 

pánovi učiteľovi Mgr. Tomášovi Čerňákovi. 

                                                                                                         Karin Kučerová 9. B  
 

MAJSTROVSTVÁ V BASKETBALE STARŠÍCH ŽIAKOV 

Začiatkom februára sme sa zúčastnili turnaja v basketbale, ktorý sa konal na Gymnáziu 

Ladislava Novomeského v Senici. Na turnaji sa zúčastnilo veľa tímov. Podarilo sa nám 

vyhrať dva zápasy z troch v základnej časti. Keď sme postúpili do play-off, hrali sme 

zápas so senickou základnou školou, ale ten sme prehrali. Hneď po tom sme išli hrať zápas 

proti Borskému Sv. Juru o 3. a 4. miesto. Boli sme veľmi unavení, ale bojovali sme. 

Nepodarilo sa nám však umiestniť medzi troch najlepších. Boli sme z toho smutní. Ale 

veríme, že na budúci rok sa nám to podarí vyhrať. Školu reprezentovali: Michal Fraňo, 

Peter Šedivý, Anton Faltýnek, Filip Kuzmanov, Dominik Appel, Denis Šimek, Peter Pavlič, 

Jakub Královič, Samuel Kuník a Gabriel Žák. Hlavne ďakujeme za prípravu pánovi 

učiteľovi Čobrdovi a Čerňákovi.                                                        Peter Šedivý 9. B                                                                                                         



HÁDZANÁ V SENICI 

Dňa 12. 4. 2017 sa v Senici uskutočnil v športovej hale turnaj hádzanej starších žiačok 

a starších žiakov. My, starší žiaci, sme hrali zápas s III. ZŠ Senica, ktorý sme prehrali 3:2. 

Museli sme však dať hlavu hore a nerobiť zbytočné chyby. Keď nám pán učiteľ Čobrda 

povedal, ako máme hrať, všetci sme ho poslúchli a išli na ďalší zápas, a to so ZŠ a MŠ 

Senica, ktorý sme vyhrali 3:5. Po zápase sme mali dlhšiu prestávku. Niektorí chlapci sa 

išli občerstviť a ostatní sa pozerali na ďalšie zápasy. Čakal nás rozhodujúci zápas, ktorý 

sme hrali proti II. ZŠ Senica, ten sme vyhrali 3:2 a postúpili sme do „finále“. V poslednom 

zápase sme hrali o 1. alebo 3. miesto. Zápas sme v záverečných minútach prehrali, a tak 

sme získali bronzové medaily a išli sme oslavovať. Školu reprezentovali: Peter Šedivý 

Samuel Kuník, Jakub Kráľovič, Gabriel Žák, Denis Šimek, Peter Pavlič, Adam Strnisko, 

Michal Samek a Filip Kuzmanov. Za prípravu ďakujeme pánovi učiteľovi Čobrdovi.  

                                                        Peter Šedivý 9. B 

 

SHAKESPEARE V NÁS 

V dňoch 22. 5. 2017 a 24. 5. 2017 sa uskutočnila súťaž v anglickom 

jazyku Shakespeare v nás. Do súťaže sa zapojilo 74 žiakov z druhého 

stupňa a 66 žiakov z prvého stupňa okresu Senica, ktorí súťažili  

v nasledujúcich kategóriách: prednes poézie a prózy, hudobný prejav, 

samostatná tvorba, kolektívne vystúpenie. Dňa 22. 5. 2017 súťažil  

I. stupeň a žiaci našej školy sa umiestnili nasledovne: V kategórii 

hudobný prejav: 1. miesto – Linda  Machová a Terézia Vajčiová, 2. miesto – Margaréta 

Vajčiová, 3. miesto – Pia Luisa Ercolano. Kategória prednes poézie a prózy:   

1. miesto – Pia Luisa Ercolano, 3. miesto – Gabriel Pribila. V kategórii kolektívne 

vystúpenie: 2. miesto – kolektív 4. A a 4. B  

Žiakov pripravovali: Mgr. Machová, Mgr. Ryčovská, Mgr. Melišová 

Dňa 24. 5. 2017 súťažil II. stupeň a žiaci našej školy sa umiestnili nasledovne:  

V kategórii hudobný prejav (starší žiaci): 

 2. miesto – Karin Kučerová, kategória 

hudobný prejav (mladší žiaci): 1. miesto – 

Stela Hricová,  

2. miesto – Petra Kotlárová 

V kategórii hudobný prejav (skupina):  
2. miesto – Peter Novák, Lukáš Mala, Zuzana 

Rovašová 

3. miesto – Natália Šišoláková, Dominik 

Božík 

V kategórii prednes prózy:    

1. miesto – Radka Juračková,  

2. miesto – Barbora Kováčová 

V kategórii prednes poézie:   

2. miesto – Ema Burská 

Žiakov pripravovali: Mgr. Balgová, Mgr. Poláčková, PaedDr. Ovečková 
 



SKÚSTE VYLÚŠTIŤ NAŠU 

OSEMSMEROVKU 

Je to jednoduché. 

Začiarknite nasledovné slová:  prázdniny, 

leto, Veronika, Prešov, handra, pacient, 

roj, hora, dom, vietor, Eva, nožnice, Ivka, 

lev, domino, oko, výkaz, motýľ, koza, auto 

a zostane vám deväť písmen, ktoré tvoria 

našu tajničku.  

Zuzana Jurkovičová 9. A 

 

               PREDSTAVUJEME VÁM... 

                                       ŠÉFREDAKTORKU ŠKOLSKÝCH NOVÍN 

KATARÍNU KOZÁNKOVÚ 

                   TRIEDA: 7. A 

 

1. Prečo si sa rozhodla stať sa členkou novinárskeho krúžku? 

Inšpirovala ma moja sesternica, ktorá vyštudovala žurnalistiku a teraz pracuje v TA3. 

2. Baví ťa učenie a príprava do školy? 

Príprava do školy ma veľmi nebaví, ale snažím sa, pretože rada dostávam dobré 

známky. Do školy sa teda pripravujem hlavne vtedy, keď píšeme písomku. Na hodinách 

som vždy sústredená, aby som si čo najviac zapamätala a doma sa už potom toľko 

nemusím učiť.  

3. Čo robíš vo svojom voľnom čase? 

Rada chodím von s kamarátmi, tiež rada pomáham svojim rodičom, či už pri upratovaní, 

alebo varení. Niektoré jedlá už viem uvariť úplne sama, napríklad pečené mäso s ryžou, 

zapekané zemiaky, ale dokonca aj koláče z kysnutého cesta. Z varenia mám veľkú 

radosť, lebo moje jedlá chutia všetkým členom našej rodiny. Včera som varila čínu 

a ryžu, sestra sa už nevedela dočkať a začala jesť ešte horúce jedlo a spálila si jazyk.   

4. Aký je tvoj obľúbený predmet? 

Obľúbených predmetov mám viac: biológia, chémia, fyzika a matematika. Biológia mňa 

začala baviť tento rok, lebo sa učíme o ľudskom tele. Na matematike najradšej riešim 

slovné úlohy a rysujem, na chémii a fyzike ma bavia pokusy a zaujímavé úlohy.   

5. Keď skončíš základnú školu kam sa chystáš ísť študovať? 

Ešte mám dosť času na rozhodovanie, zatiaľ rozmýšľam o ekonomike alebo medicíne. 

Ďakujem za rozhovor.                                                         Michaela Slováková 7. B 
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DO ŠKOLY NA BICYKLI 

V septembri sme sa zapojili do celonárodnej kampane Do školy na bicykli, ktorú vyhlásilo 

Ministerstvo dopravy SR. Jej hlavným cieľom bolo priniesť radosť z cesty do školy, 

zvýšiť fyzickú aktivitu a zdravie 

žiakov, naučiť sa využívať 

bicykel ako zdravý a ekologický 

dopravný prostriedok. Našu 

kampaň sme odštartovali 

cykloturistickým výletom žiakov 

2. stupňa na Gazárku na  Tomky. 

Počas dvoch týždňov sa  

do kampane aktívne zapájali 

všetky triedy, žiaci na 1. stupni 

kreslili seba na bicykli, žiaci  

na 2. stupni kreslili križovatky  

v našom meste. Všetci sme si pripomenuli pravidlá a dopravné značky, ktoré platia  

pre cyklistov, riešili sme dopravné situácie a nezabudli sme ani na bezpečnosť na ceste a 

správne vybavenie bicykla. Žiaci, ktorí prišli do školy na bicykli, získali Kartu Petra 

Sagana, ktorú potom mohli použiť proti zlej známke. Kampaň vyvrcholila reťazou  

z bicyklov na školskom dvore, na ktorej sa zúčastnilo 179 cyklistov, z toho bolo 118 

žiakov a 61 rodičov. Ďakujeme  všetkým účastníkom za podporu. 

                                         VÝCHOVNÝ KONCERT – LABYRINT 

Na jeseň sa v našej telocvični uskutočnil výchovný koncert agentúry AMOS pod názvom 

Labyrint, v ktorej spievali a hrali na hudobných nástrojoch Alek Malo a Oliver 

Šipkovský,  ktorí pôsobia už niekoľko rokov v oblasti hudobno-výchovných koncertov 

pre deti a mládež, aj ako učitelia hudby a lídri svojich hudobných zoskupení. Prišli k nám 

z Banskej Bystrice a poučili nás o šikanovaní a kyberšikane detí, o rasizme, ďalej 

spomenuli fajčenie, alkoholizmus, 

drogy, závislosť od počítačových hier 

a sociálnych sietí. Títo speváci sa 

nazvali LABYRINT. Prečo 

LABYRINT? Pretože rovnako sa 

môže každý človek stratiť 

v nebezpečenstvách, ktoré naňho 

striehnu v jeho bežnom živote. Tými 

nebezpečenstvami sú závislosti 

rôzneho druhu, šikanovanie, 

predsudky, rasizmus, fajčenie. Na 

tieto, ale aj iné nebezpečenstvá, 

upozorňovali títo dvaja hudobníci vo svojich príhovoroch, prezentáciách, príbehoch i 

v piesňach.                         Simona Kečkéšová a Michaela Slováková 7. B 

 



AK VYLÚŠTITE NAŠU TAJNIČKU, DOZVIETE SA POSLEDNÉ SLOVO MYŠLIENKY ČESKÉHO 

SPISOVATEĽA EDUARDA BASSA: 

„Nech si hovoria čokoľvek, v skutočnosti majú žiaci i učitelia školu radi: sú tam ....“ 

 

 

NOC VÝSKUMNÍKOV 

Koncom septembra sa ôsmaci 

a deviataci zúčastnili festivalu 

vedy s názvom Noc 

výskumníkov v Bratislave. 

Vďaka nádhernému počasiu 

sme vyrazili skôr, aby sme 

mohli navštíviť aj hrad Devín. 

Pozorovali sme sútok Moravy 

a Dunaja, kochali sme sa 

krásou národnej prírodnej rezervácie Devínskej kobyly a prezreli sme si históriu Devína 

v múzeu. Po príjemnom pobyte v krásnej prírode sme pokračovali na spomínaný festival 

vedy, ktorý sa konal v priestoroch Starej tržnice, V-klubu  a v Slovenskom národnom 

múzeu. Festival predstavuje širokej verejnosti výskumníkov ako „obyčajných“ ľudí  

s neobyčajným povolaním. V mnohých stánkoch sme sa stretli  

so zaujímavými ľuďmi, ktorí nám ochotne predstavili výsledky svojej práce a ukázali 

nám, ako sa dajú  uplatniť v bežnom živote. Každá naša zastávka pri jednotlivých 

stánkoch nás obohatila o nové informácie. Počas festivalu prebiehali aj zaujímavé súťaže. 

Naša žiačka z 9. A triedy, Regína Šimeková, v kvíze o všeobecných prírodovedných 

znalostiach vyhrala tablet. K víťazstvu ju posunula otázka o ľudskom tele, ktorú zvládla 

bez zaváhania. Všetci sme mali možnosť vyskúšať si rôzne pokusy a hravou formou zistiť 

ako fungujú veci okolo nás. Domov sme odchádzali s množstvom nových informácií, 

zážitkov a dúfame, že sa ešte v budúcnosti zúčastníme takéhoto podnetného podujatia.  

                                                Sára. Meteličková 9. B  
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1. veľmi malé množstvo 

tekutiny 

2. prírodný vodný tok 

3. zmeták inak 

4. opora nášho tela 

5. skamenená živica dávnych 

stromov 

6. vták s krásnym chvostom 

7. taška na chrbát 

8. dopravný prostriedok na 

koľajniciach 

9. mliečny výrobok 

 Patrik Hrubý 5. A 

 



 COSMOS DISCOVERY  

Dňa 11. novembra 2016 navštívili žiaci piateho, siedmeho 

a ôsmeho ročníka najväčšiu putovnú výstavu 

o kozmonautike, Cosmos Discovery v Bratislave, ktorá 

zachytáva vývoj kozmických letov od začiatku  

po súčasnosť. Videli sme ruský Sputnik, Lajku, obrovský 

model americkej rakety Saturn, originál ruskej rakety Sojuz, 

mesačné  vozidlá Rover  a Lunochod v skutočnej veľkosti, 

kozmické skafandre,  kozmickú stravu, predmety 

každodennej potreby kozmonautov či unikátne dobové 

dokumenty. Počas prehliadky sme dostali audiosprievodcu, 

na ktorom sme si mohli zvoliť číslo a vypočuť si zaujímavé 

komentáre o exponátoch či o živote a práci kozmonautov. 

Videli sme kameň z Mesiaca, meteority staré desiatky 

miliónov rokov, fotografie kozmonautov a videá 

o objavovaní vesmíru. V závere prehliadky si tí najodvážnejší na vlastnom tele vyskúšali 

pocity kozmonautov na gyroskopickom simulátore beztiažového stavu. Po prehliadke 

výstavy sme sa občerstvili v nákupnom centre Aupark a výlet sme ukončili prehliadkou 

Bratislavského hradu. Unavení a plní zážitkov sme sa zdraví a v plnom počte vrátili 

domov.                                                                                 Katarína Kozánková 7. A    

ZBER  GAŠTANOV 

V mesiaci október sa žiaci mohli znovu zapojiť do zberu 

gaštanov a tým pomôcť zvieratkám v našich lesoch. Súťaž 

prebiehala v dvoch kategóriách. Jednotlivci súťažili o žolíka 

a triedy o body do súťaže Supertrieda. Celkovo sa nám podarilo 

nazbierať 1402 kg. Najviac gaštanov v kategórii jednotlivcov 

priniesli: Lukáš Mala zo 7. A triedy: 340 kg, Michaela 

Slováková zo 7. B:  308 kg a Natália Malová  

zo 4. B triedy: 261 kg. Ďalej gaštany priniesli a tým lesnej zveri 

pomohli: Vaneska Vrtalíková 4. A: 106 kg, Adriana Dvorská 

3. B – 55 kg, Lívia Dvorská 5. B – 54 kg, Tamara Khúlová 

5. A – 45 kg, Marián Khúla  7. A – 43 kg, Stela Hricová 5. A – 

38 kg, Gabriela Gachová 3. A – 20 kg, Lucia Laczková 7. B – 

18 kg, Roman Trvalec 5. A – 16 kg, AlechandraTrvalcová 7. C – 14 kg, Nikola 

Šabrňáková 7. A – 13 kg, Terezka Poláková 5. B – 12 kg, Oliver Pribila 5. B – 10 kg, 

Kristián Pribila 7. A – 10 kg, Gabriel Pribila 3. A – 9 kg, Filip Šimek 2. B – 8 kg, Mária 

Mešťánková a Mirka Mešťánková 5. B spolu 12 kg, Lea  Kečkešová 6. A – 6 kg, Nina 

Okasová 5. B – 2 kg, Roman Kudoláni 7. C– 2 kg, Marek Kudoláni 7. C – 1 kg. V kategórii 

tried sa umiestnili na 1. mieste 7. A so 406 kg, na 2. mieste 7. B s 326 kg,  

na 3. mieste 4. B s 261 kg a na 4. mieste 4. A so 106 kg. Všetkým žiakom a rodičom, ktorí 

sa do zberu zapojili, srdečne ďakujeme a tiež ďakujeme aj žiakom z parlamentu, ktorí 

každé ráno pomáhali s organizáciou tejto aktivity.                Michela Slováková 7. B 



MIKULÁŠ A MIKULÁŠSKY TRH SOLIDARITY 

Dňa 5. 12. 2016 sa na našej škole 

uskutočnil tradičný Mikulášsky trh 

solidarity. Predávali sme výrobky, ktoré 

sme si vlastnoručne zhotovili. Podporiť 

nás prišli nielen rodičia, starí rodičia a 

príbuzní našich žiakov, ale aj obyvatelia 

nášho mesta. Trh sa opäť konal na 

chodbách školy. Pred každou triedou už 

po desiatej hodine čakal na kupujúcich 

pekne vyzdobený stánok, po celej budove 

rozvoniavali langoše, rezne, vianočné 

pečivo, punč. Návštevníci si mohli vybrať 

z ponuky adventných vencov, svietnikov, 

ozdôb na stromček, rôznych hračiek a drobností. Predávalo sa do jednej hodiny popoludní 

a celkovo sa nám podarilo utŕžiť krásnych 

1 318,83 €. Všetci žiaci sa snažili. Niektorá 

trieda zarobila viac, iná menej. Najúspešnejšie 

boli triedy 6. B, 7. A, 7. B. Časť vyrobených 

peňazí putovala na dobročinné účely a časť na 

pomôcky a odmeny pre žiakov. Počas trhu 

členovia žiackeho parlamentu usporiadali vo 

vestibule výstavku z najkrajších vianočných 

dekorácií a vyhodnotili najkrajšie z nich. Najviac 

sa páčil snehuliačik z bavlniek a vodného skla 

od Katky Trávničkovej z 2. A, stromček z vaty od Katky Kozánkovej zo 7. A a drevená 

vianočná dekorácia na dvere od Nikoly Šabrňákovej a Emy Burskej zo 7. A. 

Blahoželáme! 

Aj tento rok 6. decembra zavítal medzi nás Mikuláš s čertmi a anjelmi. Dobrí žiaci dostali 

sladkú odmenu a zlí žiaci čierne „pohladenie“ od čerta. O zábavu a správnu mikulášsku 

atmosféru sa postarali naši deviataci: Michal Fraňo, Sára Metličková, Zuzana 

Jurkovičová, Timea Poláková, Richard Langer, Karin Kučerová, Lívia Kormanová, 

Pavlína Masárová a Sabína Malá. Ďakujeme.                       Katarína Kozánková 7. A 

                               

         HÁDANKY OD PATRIKA HRUBÉHO: 

1. Je to malé, červené, sladké a rastie na strome. Čo je to?   

(aňšereč) 

2. Tvorí vlákna v rohoch domu a lezie po stenách. Čo je to?  

(kúvap) 

3. Veľký, malý, biely, hnedý a či čierny, štyri nohy má a 

hrať sa s ním dá. Čo je to?  (kísp) 

4. Je to hmyz, je malý červený či čierny a v domácnostiach 

ho neradi vidíme. Čo je to?     (icnevarm) 



ŽIVÝ BETLEHEM 

Každoročne sa pred vianočnými 

sviatkami u nás v telocvični koná 

Vianočná besiedka. V tento deň sa 

už neučíme, nosíme si napečené 

medovníčky, počúvame vianočné 

koledy a užívame si čaro Vianoc. 

Býva už tradíciou, že pani učiteľka 

Menšíková so žiakmi pripravuje 

živý betlehem, ktorý v skratke 

približuje putovanie Panny Márie s 

Jozefom do Betlehema a narodenie Ježiša Krista. Naša trieda sa pod jej vedením 

v telocvični predstavila už piatykrát. Vždy sme si pripravili pekné kostýmy, rekvizity 

a snažili sme sa našim spolužiakom a pedagógom navodiť výnimočnú atmosféru 

a pripomenúť im to, o čom naozaj Vianoce sú, byť spolu a rozdávať lásku okolo seba. 

Radi by sme poďakovali našej triednej pani učiteľke Ľudmile Menšíkovej za to, že s nami 

každoročne  nacvičovala tento krásny príbeh o nádeji, o výzvach konať dobré skutky 

a o láske k blížnemu.                             Regína Šimeková a Veronika Šimurdová 9. A 

 

Z HISTÓRIE NÁŠHO MESTA 

Vedeli ste, že: 

 prvá písomná zmienka o Šaštíne je z roku 1218 

a o Strážach z roku 1392 

 vzniklo v roku 1960 zlúčením dvoch 

samostatných sídiel: Šaštína a Stráží nad 

Myjavou 

 Šaštín má vo svojej histórii rôzne názvy: r. 1218 

Saswar, r. 1524 Sassyn, r. 1786 Ssassčin 

 aj Stráže mali viac názvov: r. 1392 Wre, r. 1489 

Straza r. 1773 Straža 

 v roku 1685 sa v našej obci objavil mor, na ktorý zomrelo viac než 250 ľudí 

 základné kamene Baziliky a Kartúnky boli položené v ten istý rok (1736), a to  

na podnet Uhorskej panovníčky Márie Terézie a jej manžela Františka Štefana I. 

Lotrínskeho 

 židovská synagóga v Šaštíne je jedna z najstarších na Slovensku  (pochádza 

z roku 1852) 

 11. januára 1902 navštívil František Jozef I., cisár Rakúsko-Uhorska, Šaštín, aby 

si pozrel najväčšie cvičenie rakúsko-uhorskej armády v jej histórii (100 000 

vojakov) 

 počas druhej svetovej vojny dňa 2. decembra 1944 nastalo bombardovanie 

šaštínskych lesov anglo-americkými bombardérmi, ktorý tu zhodili približne 80 

ničivých bômb, ktoré po sebe zanechali 6 až 8 metrové krátery.    

                                                                                         Leonard Komárek 7. A                                                                                                         



AJ MÚDRY ŽIAK SCHYBÍ 

 Hnida je staré vajce. 

 Sýty hladnému nevarí. 

 Slnko vychádza na juhu.  

 Čas meriame teplomerom. 

 Mal takú polooblačnú tvár. 

 Oblak je skvapalnený vzduch. 

 Používame hyperaktívnu tabuľu. 

 Za 2,7 hodiny auto prešlo 2 hodiny. 

 Nevideli ste moju plátenú igelitku? 

 Kamil Peteraj je významný slovenský fyzik. 

 Optická mohutnosť sa meria v kilogramoch. 

 Belorítka má bielu ritku a srsť ako lastovička. 

 V rovinnom zrkadle vznikol neviditeľný obraz. 

 Svetlo zo Slnka na našu Zem priletí za 24 hodín. 

 Hydraulické zariadenie je keď niečo zariaďujeme.  

 Nesúdeliteľné čísla sú také, ktoré sa k sebe nehodia. 

 

 

 Školský sklad detí.  

 Silu meriame tlakomerom. 

 Objem meriame v cililitroch. 

 Zlato je zložené zo železa 

a farbiva. 

 Milujte sa a množte sa povedal  

 V.I. Lenin. 

Uč.: Vysvetli, kto sa pýši cudzím 

perím! 

Marián: Cudzinec. 

 

Uč.: Kedy koná teleso nerovnomerný 

pohyb? 

Samuel: Keď je na slnku. 

 
Anetka: Pani učiteľka keď dostanem 

dvojku nezameníte mi ju za dve 

jednotky? 

Uč.:  
 

Čítanie textu na hodine slovenského 

jazyka  

Benjamín: za a) 

Karin: po a)!  
David: no a? 

 

Uč.: Taký pekný chlapec, a robí zle! 

Anton: To je len optický klam. 

Uč.: Čím je tvorený elektrický prúd? 

Anton: Kladným a záporným oným. 

 

Uč.: Čo je vodováha? 

Ľuboš: No šak normálne, predsa váha 

na vodu. 
 

 

Uč.: Vymenuj prirodzené čísla! 

Tobi: No neviem vám to takto z hlavy 

povedať. 

 

Uč.: Povedz Ohmov zákon. 

Richard: Ale pani učiteľka, ja som 

Vám predsa pred chvíľou pomáhal 

s pomôckami. 

Lukáš: Keď prechádza vodičom prúd, 

či čo, tak oné. 

 

Uč.: Ktorý sval nám umožňuje 

dýchanie? 

Tomáš: Nos, je to sval vďaka 

ktorému sa zväčšujú pľúca. 

 

Uč.: Kadiaľ ide vzduch pri 

nadýchnutí? 

Tomáš: Nosová dutina, nosohltan 

a dvanástnik. 

 
Uč.: Čo patrí k horným dýchacím 

cestám? 

Patrícia: Nos, nosová dutina, jazyk 

a konečník. 

 

Uč.: Čo platí pre rovnovážnu polohu 

na páke? 

Dávid: Pravidlo kladky. 
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1.vajíčka jesetera alebo lososa, 

kulinárska delikatesa 

2. harmonikovo skladaná kniha 

plná obrázkov 

3. orchidea, ktorá sa vďaka 

svojej výraznej vôni používa pri 

pečení 

4. miesto kde sú uložené knihy 

5. veľmi odolná burina 

6. náradie na zatĺkanie klincov 

7. hmota z múky, vajec, droždia 

a soli  

8. smutný strom 

9. plod podobajúci sa mozgu 

10. sever, juh, západ... 

11. liečivá bylina ktorá kvitne 

na žlto 

12. znaky v abecede 

13. zviera s pancierom 

14. centrálna hviezda slnečnej 

sústavy  

15. doska so štyrmi kolieskami 

16. nemá rád teplo  

           Michaela Slováková 7. B 

AK SA VÁM PODARÍ VYLÚŠTIŤ NAŠU TAJNIČKU, ZÍSKATE 

DOKONČENIE NASLEDOVNEJ ĽUDOVEJ MÚDROSTI: AJ MALÝ ČIN MÁ 

VÄČŠIU CENU AKO... 

 Najťažší kov je diamant. 

 Guľôčkový blesk je veľmi nebezpečný. 

 Obratník kozorožca je najväčším polostrovom Afriky.  

 Sliepka a kohút sa od seba líšia pankáčom a veľkosťou. 
 Rovnostranný trojuholník má všetky štyri strany rovnaké. 

 Mne sa na výstave najviac páčilo vesmírne vozidlo Leňochod. 

 Pani učiteľka, aj ja si prosím heslo, mne sa internetová 

žiacka knižka roztrhala.  
 



VÝLET DO VIEDNE 

Dňa 23. 5. 2017 sa žiaci 

ôsmeho a deviateho ročníka 

zúčastnili koncoročného 

výletu  do Viedne. Ako prvé 

sme navštívili najstaršiu 

zoologickú záhradu 

v Európe, Tiergarten 

Schönbrunn, ktorá je 

súčasťou areálu zámku 

Schönbrunn. Asi najväčšou 

atrakciou boli pandy veľké, ktoré v roku 2003 priviezli z Číny. Nachádzali sa tam aj iné 

zvieratá, ako tučniaky, slony, žirafy a mnohé ďalšie. Veľmi sa nám páčilo, že každý si 

mohol vybrať vlastnú trasu a pozrieť si to, čo ho najviac zaujímalo. Na prehliadku sme 

mali vymedzené dve hodiny. Nasledujúcou zastávkou bol zábavný park Práter, kde sa 

nachádzali rôzne kolotoče a atrakcie. Najvyšší kolotoč mal 117 metrov, naň išli len žiaci 

s naozaj silnými žalúdkami. Väčšina z nás vyskúšala strašidelný dom, do ktorého sme sa 

dostali  po koľajniciach na dvojmiestnom vozíku a počas cesty sme sa príjemne báli 

mnohých príšer, ktoré lemovali okraj dráhy. Skvelý  výlet sme ukončili v nákupnom 

centre G3.                                               Zuzana Jurkovičová a Pavlína Masárová 9. A 
 

ENKAUSTIKA 

Rada chodím do ZUŠ v našom meste, 

pretože tu vyučujú veľmi dobré pani 

učiteľky. Spolu s mojimi kamarátkami 

chodíme na enkaustiku k pani učiteľke 

Noskovej. Počas štúdia sme vytvorili veľa 

pekných a zaujímavých obrázkov, ale nielen 

to, pri práci si vždy dobre oddýchneme, 

zrelaxujeme sa a zabudneme na problémy 

zo školy, ktoré sa na nás počas týždňa 

nabalili. Ale čo je to vlastne enkaustika? Je to maľovanie farebným voskom pomocou 

žehličky. Na rozohriatu žehličku nanesieme farebný vosk a rôznymi ťahmi žehličky 

prechádzame po výkrese, čím sa vytvárajú zaujímavé tvary, ktoré sa potom môžu ešte 

vylepšiť enkaustickým perom alebo žehličkou so špeciálnym nadstavcom. Ak by ste to 

chceli skúsiť, vystačíte si so starou žehličkou bez naparovania (nároční si zaobstarajú 

enkaustickú žehličku), voskovkami (pre náročných špeciálne enkaustické vosky 

a výkresy) a hladkým výkresom. Potriete voskom mierne rozohriatu plochu žehličky, 

môžete použiť rôzne farby naraz, a prikladaním a ťahaním žehličky po výkrese začnú 

vznikať rôzne tvary. Výkres nie je nikdy pokazený, pretože ak sa nám výsledok nepáči, 

znovu priložíme na výkres rozohriatu žehličku, buď celou plochou, alebo hranou 

a popustíme uzdu svojej fantázii. Takto môžete vytvoriť darček pre niekoho, koho máte 

radi. Obrázok je od Viktórie Sofkovej z 9. B.                  Lucia Drgoňová 9. B 



ŠIALENÁ NOC 

„Je koniec, žiaci, ide sa domov,“ povedala pani učiteľka Hladíková, keď sa postavila. 

„Musím zamknúť triedu a ísť na obed. Stihnem aj autobus?“ pomyslel som si. Keď som išiel 

z obeda, zistil som, že škola je opustená a zamknutá. Šokovane si hovorím: „To som cestoval 

v čase alebo čo? Alebo je to len sen?“ Vôbec som nevedel, čo sa deje. V šatni som našiel 

hodiny, ktoré ukazovali jedenásť hodín večer. „Ale to snáď nie je možné! To som tak dlho 

obedoval???“ pomyslel som si zo žartu.  

Rozhodol som sa, že sa zájdem radšej pozrieť do zborovne, či tam nie je nejaká baterka 

alebo niečo podobné, pretože svetlá nefungovali. Zborovňa vyzerala ešte strašidelnejšie, než 

keď sú tu učitelia. Našiel som v zásuvke baterku. Vtom niečo zašuchotalo. „Je to snáď divý 

učiteľ?“ Pomaly som sa približoval ku skrini. Srdce mi splašene tĺklo. Zo skrine niečo 

vyliezlo. Rýchlo som zapol baterku. Bol to... bol to... Pikachu!!! Pikachu zo seriálu, čo som 

kedysi pozeral s názvom Pokémon. Keď som ho uvidel, hlavou mi bežala otázka: „Čo som 

zjedol muchotrávky alebo už mám halucinácie z toho, ako dlho tu som?“ 

 Pikachu sa ku mne priblížil a vydal zvuk ako: „Pika, pika!“  

V skrini niečo zasa zašramotilo. Vyliezol odtiaľ animovaný človek, ktorý sa podobal 

na Asha. „Pikachu, použi bleskový útok!“ Zľakol som sa a rozutekal sa preč zo zborovne. Pri 

kabinete pani učiteľky Hladíkovej som zastal a vydýchol si. Naraz som zazrel ďalšiu 

rozprávkovú bytosť. Bola oblečená celá v červenom. Spoznal som v nej 

Červenú čiapočku. Začala sa mi prihovárať: „Čo tu robíš, Paťko?“  

„Odkiaľ poznáš moje meno?“ spýtal som sa jej.  

„Každá rozprávková bytosť pozná deti, ktoré čítali našu rozprávku alebo ju 

videli v televízii, na internete či o nej počúvali príbeh napríklad z CD-čka,“ 

odpovedala Červená čiapočka. 

„A ešte jedna otázka,“ povedal som.  

„Ako sa odtiaľto dostanem preč?“  
„Musíš nájsť kľúčik alebo počkáš do rána, kým neprídu žiaci.“ 

„Kde môžem nájsť ten kľúč?“ 

„Na vrchnom poschodí v notebookovej učebni. Ale daj si pozor, bude ťa tam čakať veľa 

prekážok.“ 

Vydal som sa teda na cestu. Vyšiel som na najvyššie poschodie a tam som sa skoro 

potkol o Šípkovú Ruženku, ktorá ležala na dlážke. Odpovedal som prízvukom ako známa 

Scvokla: „Preboha, dievčatko, čo tu robíš?“ 

„Spííím,“ odpovedala Ruženka. 

Postavila sa a riekla: „Keď chceš cezo mňa prejsť, musíš zodpovedať túto otázku. Ako som 

sa mohla zobudiť z večného spánku?“ 

„Veď to je jednoduché! Zobudil ťa ten, kto ťa zo srdca miloval a cítil k tebe naozajstnú 

lásku.“ 

Už-už som bol pri notebookovej učebni, avšak vtom sa pri dverách objavil znova Ash 

s Pikachu-om. V ruke sa mi zrazu zjavil pokébal. Nevedel som, čo v ňom je. Skúmavo som 

si ho obzeral. Na pokébali boli napísané dve slová – „Mega  Charizard“. 

Ash skríkol: „Pikachu, bleskový útok!“ 

Rýchlo som hodil aj ja svoj pokébal a zvolal: „Mega Charizard, ohnivá spušť!“ 

Ohnivá spúšť omráčila Pikachu-a na dosť dlhú dobu. Rýchlo som vbehol do notebookovej 

učebne, ale spustil sa alarm. Prišli  policajti v podobe Dubkáčika a Budkáčika.  

„Ruky hore, Patrik Hrubý! Ak nechceš byť vo väzení, musíš splniť jednu úlohu. Sto klikov!“ 



„Čože? To nezvládnem! Nemôžem urobiť niečo druhé?“ 

„No dobre. Niečo by sa teda našlo. Spravíš nám domácu manikúru. Na, tu máš potrebné veci 

a začni!“ podávali mi pilník a lak na nechty. 

Keď som uvidel ich nohy, radšej som sa rozhodol pre tých sto klikov. Úlohu som s vypätím 

síl zvládol. Myslel som si, že mi odpadnú ruky. Konečne som vzal potrebný kľúčik. Pohltil 

ma akýsi portál a... 

Zrazu som sa ocitol späť na obede s hlavou v polievke. S úľavou som si vydýchol a ani mi 

neprekážal búrlivý smiech spolužiakov a iných detí.                         Patrik Hrubý 5. A  
 

VZDELANIE MÁ TRPKÉ KORIENKY, ALE... 

Dokončenie výroku starogréckeho filozofa Aristotela nájdete po vylúštení našej tajničky. 

              VÝCHOVNÝ KONCERT 

V apríli sa žiaci prvého aj druhého stupňa 

zúčastnili výchovného koncertu, ktorým nás 

sprevádzala speváčka Monika Stanislavová 

spolu s moderátorom Mirom Fančovičom. 

Predstavili nám filmové melódie a piesne, 

ktoré obleteli svet vďaka umeniu 

kinematografie, ktoré sa od prvého 

premietania vo Francúzku v roku 1896 

rozšírilo po celom svete. Aj keď prvé filmy 

boli nemé, hudba k filmu prišla onedlho a stala sa jeho súčasťou. Melódie k známym 

filmom sa stali skutočnými evergreenmi. Napríklad tituly z filmov z čias Marilyn Monroe 

Niekto to rád horúce, Horúčka sobotňajšej noci, Pomáda, Pretty Woman, ale aj naša 

československá tvorba, ako Saxana z filmu Dívka na košteti, Sladké mámení z filmu S 

tebou mně baví svět, Non Stop z filmu Diskopříběh a ďalšie iné. Takmer všetci sme sa 

zapojili do hádania názvov filmov a piesní a za správnu odpoveď sme dostali sladkú 

odmenu.            Katarína Kozánková 7. A                                                                        
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1. šaty stromu 

2. dychový hudobný nástroj 

3. druh vosku 

4. predmet, ktorý nás učí 

o histórii 

5. rysujeme s pravítkom a... 

6. zákusok plnený krémom  

7. zelenina, ktorá môže byť 

sladká alebo štipľavá 

8. biela tekutina 

9. pomôcka na umývanie 

podlahy 

10. pomôcka na rysovanie 

kružnice 

11. typický slovenský mliečny 

výrobok 

Michaela Slováková 7. B 
 



VÝLET DO FAMILYPARKU 

Dňa 22. mája sa žiaci šiesteho a siedmeho ročníka vybrali 

na výlet do najväčšieho zábavného parku v Rakúsku – 

Familyparku Neusiedler See. Asi po dvoch hodinách 

v autobuse sme sa ocitli vo fantastickom svete plnom 

zábavy, kolotočov, dobrodružstva, krásnych kvetov, 

zelene a zvieratiek. Najviac nás zaujali adrenalínové 

atrakcie: horské dráhy, reťazovky, vodné tobogány, po 

ktorých sme jazdili s nafukovačkami. Najviac nás však 

zaujal Leonardov lietajúci stroj, s ktorým sme sa dostali 

až do výšky 22 metrov a pomocou krídel sme mohli regulovať náš let. Páčilo sa nám, že 

všetky atrakcie boli už v cene vstupenky.       Lea Kečkéšová a Dominika Hasáková 6. A 

VÝLET DO BRATISLAVY 

Vo štvrtok dňa 25. mája sme sa 

vybrali s mojou triedou a dvomi 

pánmi učiteľmi na kultúrno-

poznávací výlet do Bratislavy. Ráno 

o 7:45 sme nasadli do vlaku. Našou 

prvou zastávkou bol hrad Devín. 

Tento hrad slúžil v minulosti na 

viaceré účely: bol Veľkomoravské 

opevnené hradisko, dôležitá 

pohraničná pevnosť Uhorského 

kráľovstva a stretávali sa tu aj 

významní slovenskí národní buditelia, ako Ľudovít Štúr, Michal M. Hodža a iní. 

Navštívili sme aj výstavu pamiatok z mladšej doby kamennej – neolitu, ktorá bola práve 

na hrade Devín. Na obed sme skočili do nákupného centra Eurovea. Po obede sme 

navštívili Slovenskú národnú galériu, kde bola výstava oblečenia za socializmu. Bola to 

veľmi zaujímavá výstava. Po výstave sme pokračovali ďalej cez Hviezdoslavovo 

námestie na Bratislavský hrad. Než sme sa tam dostali, museli sme vyjsť nemálo schodov, 

ale keď sme tam vyšli, stálo to za to. Táto gotická stavba s čiastočnou renesančnou 

a barokovou prestavbou je neodmysliteľný klenot Bratislavy. Prekrásna gotická záhrada 

v areáli hradu bola vybudovaná len minulý rok. Je tam vysadených 122 strieborných líp, 

okolo 6000 krušpánov v živých plotoch a približne 1500 letničiek. Potom sme navštívili 

najvýznamnejší kostol Bratislavy, Katedrálu svätého Martina. V tejto katedrále bolo 

korunovaných 11 habsbruských panovníkov, najznámejšia je korunovácia Márie Terézie. 

Keď sme vyšli z katedrály, rozhodli sme sa ísť pozrieť už dávno zaniknutú Academiu 

Istropolitanu – prvú univerzitu v Uhorsku na území Slovenska, ktorú založil kráľ Matej 

Korvín v roku 1465. Ako posledný bod nášho výletu sme sa vybrali do Kostola svätej 

Alžbety, známeho tiež ako Modrý kostolík, ktorý, už aj ako názov značí, je celý modrý. 

Po kostolíku sme sa už vybrali domov. Bol to výborný výlet, na ktorom som sa nielen 

zabavil, ale aj niečo nové dozvedel.                                      Leonard Komárek 7. A 



POÉZIA NAŠICH ŽIAKOV 

 

 

VÝLET NA HRAD DEVÍN 

18. mája sme sa zúčastnili výletu 

na hrad Devín. Na výlet išli žiaci z 

5. A a 8. C triedy. Na hrad sme sa 

plavili loďou po rieke Dunaj. 

Z lode sme videli najprv historickú 

časť Bratislavy, nábrežie 

a Bratislavský hrad, neskôr husté 

lesy, za ktorými sa v diaľke 

vypínala zrúcanina hradu Devín. 

Na hrade boli výstavy starovekých 

predmetov a kostí a studňa hlboká 

okolo 50 metrov. Na samom vrchu 

hradu bol aj ďalekohľad. Cesta späť trvala len 30 minút, pretože sme išli po prúde rieky, 

čo nám vyhovovalo, pretože sme sa náhlili do nákupného centra Eurovea, kde sme si 

dobili energiu jedlom, ôsmaci navštívili filmové predstavenie a nám piatakom sa veľmi 

páčilo 5D kino, v ktorom obraz plátna a efekty na ňom sa zdali byť skutočné. Veľmi sme 

si to užili.                                                            Patrik Hrubý 5. A 

SLOVÁ 

Ty si v tej chvíli, 

v ktorej sa prebúdzam. 

Ty si v tej chvíli, 

v ktorej tancujem. 

 

Ty si môj sen 

i skutočnosť. 

Ty si ten ozajstný básnik. 

 

Ty si básnik pre srdce 

moje, 

ktoré sa prebúdza  

do tvojich 

nežných básní, 

ktoré mi potichu spievaš. 

 

A tie nežné slová, 

mi znejú v hlave 

stále dookola. 

     Lucia Drgoňová 9. B  

 

NÁŠ TRIEDNY 
 

Náš triedny nás má rád 

je náš veľký kamarát.       

Na chodbe či v triede, 

hádka ihneď prejde. 

 

Prísny je? To mi ver! 

Dohodnutý máme mier! 

Máme ho však všetci 

radi, 

zoznamuje nás 

s dejinami. 

 

Každý žiak mu verí, 

a všimne si jeho pýchu - 

zlatisté kučery,  

ktoré si napráva v tichu. 
 

 

Najlepší je to triedny! 

Proti nemu je aj Rambo 

biedny! 

Pomáha nám, keď sa dá, 

je s ním riadna zábava. 

 

Dobrých vedomostí, 

má on plné hrsti! 

Je super dejepisár 

a má dobrý plán,  

siedmej „A“ je kapitán. 

 

kolektív 7. A 
 



ENVIRONMENTÁLNA VÝCHOVA NA NAŠEJ ŠKOLE 

Nebuďme leniví a trieďme odpad! Environmentálna výchova na škole má za cieľ, aby 

žiaci získali vedomosti a zručnosti, ktorými môžu pomáhať prírode a celému životnému 

prostrediu a boli citliví a vnímaví k ekologickým problémom. Tento školský rok sme sa 

snažili naučiť našich žiakov správne separovať odpad. Každá trieda si zvolila 

zodpovedného zástupcu, ktorý sledoval, ako jeho spolužiaci triedia odpad. Členovia 

environmentálneho tímu každý týždeň hodnotili a prideľovali body za správne 

separovanie odpadu. Zároveň žiakov usmerňovali a poskytovali rady týkajúce sa správnej 

separácie. V spolupráci s vyučujúcimi sa v mnohých triedach separovalo s veľmi dobrým 

výsledkom. Všetky triedy sa snažili, no najlepšie sa darilo zatiaľ 7. A a 6. A. Ďakujeme 

všetkým žiakom, ktorí sa podieľali na tejto akcii, najmä žiakom zo 7. A: Leonardovi 

Komárkovi, Natálii Šišolákovej, Zuzane Rovašovej, Mariánovi Khúlovi a Ivanovi 
Danielovi. Títo žiaci sa najviac snažili, a tak pomohli dobrej veci              krúžok ENV 

DEVIATACI ZA KATEDROU 

Keďže sa blíži koniec školského roka, a aj koniec nás deviatakov 

na základnej škole, tak sme sa rozhodli, že si vyskúšame, aké je 

to byť na strane pani učiteľky alebo pána učiteľa. Najprv sme si 

spravili zoznam. Každý napísal, aký predmet a do ktorej triedy 

by chcel ísť učiť. Niektorí sa rozhodovali podľa obľúbenosti 

predmetu, iní podľa toho, či majú v triede súrodenca, známeho 

či kamaráta. Väčšina z nás išla učiť na prvý stupeň. Vytvorili 

sme si skupinky po dvoch-troch spolužiakoch a rozdelili sme si 

prípravu na našu prvú vyučovaciu hodinu. Ja spolu s Radkou Pavúčkovou a Veronikou 

Tumovou sme si vybrali slovenský jazyk v 3. A triede, konkrétne učivo o slovesách. 

Pokúsili sme sa vyučovať zábavnou formou, pripravili sme si pracovné listy, učivo sme 

prezentovali aj na projektore a dokonca sme si nachystali hru s kartičkami. Žiakom sa to 

veľmi páčilo a nám tiež. Musím 

povedať, že práca učiteľa nie je 

ľahká. Už len udržať si pozornosť 

všetkých žiakov v triede bolo pre 

nás veľmi náročné. Ale nakoniec 

sme všetko super zvládli, 

pochválil nás aj pán riaditeľ, ktorý 

bol na hodine tiež prítomný. Sme 

veľmi rady za tento mimoriadny 

zážitok. Okrem nás vyučovali: 

Lívia Kormanová, Sára 

Meteličková, Veronika Machová, Zuzana Jurkovičová, Regína Šimeková, Sabína Malá, 

Richard Babic, David Smolinský, Henrich Hrozen, Ivan Žák, Aneta Martinkovičová, 

Liliana Barkóciová, Ráchel Štefancová, Veronika Kuníková, Lucia Drgoňová, 

Veronika Šimurdová, Agáta Mešťánková, Šarlota Siváková, Peter Šedivý a Michal 

Fraňo.                                                                                       Pavlína Masárová 9. A 



MLADÍ ZÁCHRANÁRI CO 

Dňa 4. mája sme sa zúčastnili súťaže Mladí záchranári 

civilnej ochrany. Boli sme rozdelení na dva tímy. Starší 

žiaci (družstvo A): Pavlína Masárová, Ráchel 

Štefancová, Ivan Žák, Henrich Hrozen a mladší žiaci 

(družstvo B): Aneta Chudá, Kristián Pribila, Lukáš 

Mala, Ema Burská, Barbora Kováčová. Súťažili sme 

v troch disciplínach: civilná ochrana, pobyt a pohyb 

v prírode a zdravotnícka príprava. Svoje chopnosti 

a zručnosti sme predviedli na rôznych stanovištiach, napríklad v streľbe zo vzduchovky, 

zdravotníckej príprave, orientácii v teréne pomocou buzoly. Starší žiaci obsadili tretie 

miesto a mladší žiaci štvrté miesto. Pripravovali nás pani učiteľky Menšíková a Poláčková 

a pán učiteľ Čobrda.                                                              Pavlína Masárová 9. A 

JEDNODUCHÝ RECEPT OD KATKY KOZÁNKOVEJ: ČÍNA 

Potrebujeme: 1/2 kg kuracích pŕs, čína korenie, provensálske 

byliny, mleté čierne korenie, karí korenie, vegetu, konzervovaný 

hrach, kukuricu, príp. inú zeleninu, olej, mletú červenú papriku, 

chilli korenie, sójovú omáčku, soľ, podľa chuti strúčik cesnaku 

Ako na to: Kuracie prsia nezabudneme umyť, potom ich 

nakrájame na rezance, trocha osolíme a posypeme mletým čiernym korením. Do panvice 

dáme trocha oleja a orestujeme mäso, potom ho podlejeme vodou tak, aby bolo celé 

zaliate. Pridáme zeleninu a dáme dusiť. Keď bude zelenina s mäsom dostatočne mäkká, 

pridáme karí korenie, provensálske byliny, čína korenie, chilli, trocha sójovej omáčky, 

mletú červenú papriku, vegetu a všetko spolu povaríme. Podávame s opekanými 

zemiakmi, ryžou alebo hranolčekmi. Ja som uvarila ryžu, je to najrýchlejšie . Jedlo 

chutilo všetkým. Sestra sa nevedela dojesť a zjedla dva plné taniere. Na návštevu prišli aj 

starí rodičia, tak sme ponúkli aj ich. Dedo ako kuchár bez čapice povedal, že lepšie ešte 

nejedol.  A ešte ak by ste chceli môj recept na ryžu, tak tu je: asi hrnček ryže  (môžu byť 

aj dva) najprv prepláchnem v sitku čistou vodou, dám do hrnca a zalejem vodou tak, aby 

bola asi centimeter nad ryžou, posolím, pridám očistenú cibuľu v celku, do ktorej 

zapichnem 3 klinčeky a pomaly varím. Občas premiešam a prilejem vodu podľa potreby. 

Asi po 15 minútach ochutnám, ak je tvrdá, ešte prilejem vodu a chvíľu povarím. Vidíte, 

že je to celkom jednoduché, len treba začať. Skúste to! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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